

不系安全带拍你没商量

高速公路违法检测系统启用20天开出了700多张罚单
年底还要针对开车打电话玩手机的行为进行专项检测

□记者 吴震宁 通讯员 陈亮

昨天上午，象山市民陈先生特意跑到位于鄞州咸祥的高速交警宁波支队六大队队部，看到监控照片后才心服口服，他因为在高速上开车没系安全带，被罚了200元扣了2分。从上月17日起，我市高速辖区内正式启用“不系安全带违法检测系统”，至昨天已有700多人跟陈先生一样领到了罚单。



地点:S20穿山疏港高速5KM100M 方向:上行 车道号:02 抓拍时间:2016年11月01日 08:21:

检测系统拍到的照片相当清晰。 图片由高速交警提供

看了照片心服口服

上周四，陈先生收到了一条手机短信，让他到高速交警处接受违法处罚，而且很明确告诉他，是因为在高速公路云龙互通附近行车没系安全带，要按规定被处罚200元并扣2分。

陈先生说，他当时就觉得很好奇，自己在高速上开车系没系安全带，高速交警是怎么知道的？而且现在通过发手机短信诈骗的情形那么多，会不会是某种新的诈骗形式呢？抱着这种心理，陈先生特意在昨天上午趁来宁波办事路过咸祥的机会，到高速六大队问个究竟。

照片很清楚，陈先生心服口服。他回忆说自己应该是在上周一下午从宁波回象山的高速公路上被拍到的，走的是S19甬台温复线，“当时确实是没系安全带，以后一定会记牢。”

据了解，从10月17日起，浙江全省高速正式启用“不系安全带违法检测系统”，该系统主要对高速公路的主线卡口监控设备所抓拍的过车照片进行过滤检测，将未系安全带的车辆照片发送给民警审核办公室，校对完成后，当事车辆的违法行为就将被记录在案，并通知当事人前来接受处理。

沈海高速监控最多

目前，宁波境内的5条高速分布着24个主线卡口监控设备，分别是G15沈海高速11个；G1512甬金高速3个；G92杭州湾环线高速6个；S19甬台温复线高速2个；S20穿山疏港高速2个。

通过遍布在我市境内高速的这24个主线卡口监控设备，到昨天为止，高速交警已就高速行车未系安全带的驾驶员违法行为发出了700多张罚单。

“系了安全带和不系安全带，事故发生后的损害后果有很大的区别。去年浙江省高速总队还专门统计过，全省范围

内因为未使用安全带导致的死亡原因占到了事故死亡人数的10%-20%，每年我省高速公路因为没有系安全带而致死的有数十人。”浙江高速宁波支队六大队民警介绍，正确使用安全带可以大大降低交通事故死亡率，“系上安全带，就是这么一个非常简单的动作，就能有效保护自己的生命安全。但是从事故案例中来看，还是有许多人没有意识到它的的重要性。”

记者还了解到，年底前，我市范围内的高速公路，还将开始针对“开车打电话、玩手机”这类违法行为的检测。

**全民双十一
大牌也疯狂**

**友邦家居
狂欢节
11.11-11.13**

**满送红包
全场满减
大牌特价**

**1元
南洋胡氏
餐桌**

**11元
文超
1.5米双人床**

**11元
R.C.HOME
餐椅**

**111元
北欧E家
餐椅**

**1111元
阳光小屋
1.5米双人床**

**1111元
东泰
五斗柜**

**1111元
英莎驰
天然乳胶沙发全套**

**1111元
罗曼迪卡
梳妆台**

**YOBA·HOME
友邦家居**

**鄞州区麦德龙路1号
友邦家居广场**

**服务热线
8281 8888**